

## 河北邯郸新闻简讯

河北邯郸市曲周县河南疃镇多名法轮功学员被骚扰

明慧网二零二二年七月二十九日报道，河北邯郸市曲周县河南疃镇多名法轮功学员遭镇派出所上门骚扰。他们逼问法轮功学员还炼不炼了，强行拿走大法书籍；有的法轮功学员家还被翻箱倒柜，整个家被糟蹋得一片狼藉。当时法轮功学员向他们讲真相、要大法书，刚调入不久的所长陈强态度缓和，但不明真相的警察石雨（男，四五十岁）、张志刚（男，较年轻）拒不归还大法书籍。后来法轮功学员又几次找他们讨要大法书，但是他们拒不归还。

### 武安市警察骚扰情况

七月十六日，武安市城关派出所警察到东关街四名法轮功学员家中拍照骚扰，询问炼不炼功了，还打电话给本辖区一名法轮功学员到大队采血遭拒绝。

### 成安县一人被绑架情况

明慧网二零二二年七月十七日报道，七月十四日下午，邯郸市成安县北乡义乡法轮功学员牛付国在家门口被乡派出所绑架，派出所让签字保证不传播、不宣传大法真相才能放回。七月十五日，牛付国被强制送到成安体检后被非法关押在成安县拘留所，被拘留十日，现在已经回家。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 瘫痪了二十三年 我站起来了！

我是一名农村妇女，瘫痪了二十三年的我奇迹般的站起来了！

一九七三年七月二十六日那天，我被迫到医院做结扎手术。手术之前我是一个健康的家庭妇女，担负着抚养三个孩子、供养公婆和哑巴大伯子的责任。那时，我的三个孩子分别是七岁、四岁和刚刚三个月，还在哺乳。我是在中共人员的一再催促下，才被迫到医院结扎的。

手术后，我第七天才苏醒。我醒来后，家人喜出望外，说我七天没有吃东西，一定饿坏了，劝我吃饭，可怎么也站不起来；家人喂我吃，可我怎么也张不开嘴；接着发现，手也抬不起来了，眼睛也看不见了，身子根本没有知觉，不能动了。

这时候家人急了，去找大夫。

来了好几个大夫，他们动动我的胳膊，结果胳膊和腿僵硬。大夫告诉我家人不要乱说，他们要会诊。会诊后，大夫们也直摇头。

就这样，我瘫痪在床了。在前六年，我不仅身体瘫痪，眼睛也看不见。为了治病，中医、针灸、偏方，什么方法都试过，眼睛总算能见到点光明。可是腿一直不好使，嘴留下了后遗症，嘴歪，只能家人喂一口，我吃一口，十五年天天如此。

从此，家里的一切就只能靠我丈夫了。农村活多，有三个孩子，丈夫既当爹又当妈，里里外外都靠他自己。特别到吃饭的时候，他就更忙了，先把孩子喂饱，然后再喂我，不知啥时候他自己才能吃上饭。为了给我治病，家中一贫如洗。

（转下页）

## 小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲图为2018年6月20日，数千名法轮功学员在美国国会西草坪上举行集体大炼功，在炼法轮功第五套功法。

（接上页）我再也经不起精神上和生活上的折磨，想了结人生。我背着丈夫，自己从火炕上滚下来，连滚带爬到了大门，我滚到道中心。这时，一辆坐满了人的客车开过来，司机发现路上有人，急忙刹车。司机抱起我，问我：“在干什么呢？！”我把自己的遭遇和他说了，我说我连累家人，不想活了。如果死不成，我就去告政府，是他们害了我。这个司机好心肠，把我拉到政府，可是谁也没有给我解决，最后不了了之。

在我瘫痪的第十七个年头时，我老伴终于累倒了，离开了人世。此后，我的胳膊肘、膝盖、屁股都绑着狗皮，只能爬着动弹。我女儿每周给我做一锅饭，够我吃一周的，饭旁边放着碗、咸菜和一桶水。我饿了，就自己挖点饭，用电饭锅稍微热一下再吃。就这样日复一日，年复一年，直到一九九六年。

一九九六年是我瘫痪的第二十三个年头，这一年，我有幸得到了法轮大法。当时我姑爷力劝我学大法，我却说：“学什么学，我也不能走，还一个字不识，不学。”可

是我姑爷不放弃，一连三天背我去炼功点，在那里听师父的讲法，看教功录像带。

到第三天时候，我想我总躺着怎么炼功呢？我得坐起来盘腿。就这么一想，我居然坐起来了！我心里那个高兴，用语言无法表达；我又一想：我得盘腿，结果我三板两扳居然盘上了，还坚持了二十多分钟，我激动的心怦怦跳；还在想：既然能坐、能盘，那也一定能站起来，下地试试，结果我一试，果然站起来了，还向前蹭了几步。我简直不敢相信这一切是真的。我的泪水唰唰的流着。周围的人都愣住了，目瞪口呆的看着我向前挪步。

在我刚站起来炼功不长时间，一次同修们约好要上山游玩，我第一个到达了终点，等了好长时间她们才爬上来。我知道这是大法的威力，是奇迹发生在了我的身上。

不管是刮风下雨，天气多么恶劣，也不论是白天黑天，我都会准时到学法点上学《转法轮》。人们都说我腿脚轻快，身体硬朗，我自己也觉的又回到了当年二十多岁的状态。这是大法救了我，我真是太幸运了！◇

## 自焚伪案20年 你知道吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移

动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇